



Возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство и незаконного оборота взрывных устройств в связи с конфликтом, в результате которого после взрыва неустановленного устройства пострадало 14 человек

В ночь на 9 марта 2014 года в кафе "Каспий" по улице Ленина в рабочем поселке Тугульме Тугулымского района, по предварительным данным, произошел конфликт между двумя группами молодых людей, в процессе которого они выбежали из кафе, после чего между конфликтующими произошла массовая драка. В процессе потасовки один из конфликтующих бросил в сторону оппонентов, по предварительным данным, ручную осколочную наступательную гранату РГД-5 (или РГН), в результате взрыва которой были причинены оскольчатые рваные ранения туловища и конечностей 14 пострадавшим. В том числе, двум гражданам причинены, по имеющимся данным, проникающие ранения брюшной полости. Из 14-ти пострадавших трое находятся в тяжелом состоянии в Тугулымской центральной районной больнице. Сейчас им оказывается необходимая медицинская помощь. По данному факту Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п."а", "е" ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот взрывных устройств). Стоит отметить, что за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений (а именно за покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), злоумышленнику может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет. По поручению руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Валерия Задорина, на месте происшествия выполняются неотложные мероприятия усиленной областной следственно-оперативной группой в составе руководителя отдела криминалистики СК России по Свердловской области Никиты Савинцева и наиболее опытных следователей-криминалистов этого отдела, следователя по особо важным делам, а также руководителя Талицкого межрайонного следственного отдела регионального СК России Ивана Савельева, его заместителя Андрея Галанцева и двух следователей отдела. Также на месте происшествия работают полицейские и взрывотехники, сотрудники районной прокуратуры. Проводится осмотр места происшествия, допрашиваются пострадавшие и очевидцы, в том числе, устанавливаются причины конфликта и точное число граждан, находившихся в кафе и участвовавших в конфликте. В ближайшее время будет назначена судебная медицинская экспертиза пострадавших с целью определения степени и характера причиненных им телесных повреждений. Выясняется тип и мощность взрывного устройства, а также его происхождение. Принимаются меры к установлению и процессуальному задержанию лица, применившего указанное взрывное устройство. Следует также отметить, что сотрудниками Следственного комитета и полицейскими следственно-оперативным путем проверяются 2 версии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

случившегося - это хулиганский мотив, либо внезапно возникший конфликт в ходе ссоры на почве распития спиртного. Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Валерия Задорина и начальника областного главка полиции Михаила Бородина.

09 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834830>